

■拆违动真格

拆7块违规广告得挪走700棵树

槐荫开始清理高速两侧广告牌,拆除成本不小

本报记者 林媛媛
实习生 唐静

广告牌立在绿化带内 想拆除必须先挪树

21日早晨7点多,位于威海路以南的京台高速东侧绿化带里,已经有十几名工作人员正围绕着广告牌周边挖树挪树,为挖掘机和吊车通路。

记者在现场看到,高速公路绿化带宽50米,栽种的树木分为三种,离高速路最近的是雪松,中间是黄山栎,最外缘是毛白杨。开春之后,树木都长得很好,雪松已经枝叶黝绿,毛白杨新叶鲜绿,黄山栎也抽出了浅绿嫩芽。违规立柱广告竖立在绿化带最内侧,想要进车必须从里到外开出一条宽敞的道路,并且在立柱广告下方给车留出300平米的作业面积。

“你看,拆除这一根柱子,就得挪走雪松19株、黄山栎39株、毛白杨20株。”槐荫区农林经济发展局的一位工作人员给记者看了一张单子,上面详细罗列了清理威海路以南京台高速东侧7块立柱广告需要挪出的树木总数,其中包括雪松220株、黄山栎373株、毛白杨102株。

“心疼啊!你看这树根扎得这么好,现在都斩断了,挪回去不知道还能不能活。”现场一位

3月21日一早,京台高速济南西站附近的绿化带里,槐荫区兴福街道办事处城管科的工作人员正在对违规立柱广告实施拆除工作,这些已经竖立了七年多的广告将在下月全部拆除。因为在绿化带作业,拆除工作开始之前,需要挪树为作业车辆腾地方。据兴福街道办事处工作人员介绍,为了拆除辖区内54个立柱广告,光花在挪树上的费用预计就要50万元左右。



工作人员正在挖树,为即将开始的拆除工作开路。 本报记者 林媛媛 摄

工作人员看着挖出的树木,惋惜地说。

人工成本加上补苗 拆一个广告牌成本不小

槐荫区农发局的工作人员告诉记者,为了减少对树木的损害,他们都是请来周边村民挪树,人工成本很高。“还有一个很重要的问题,就是这些树挪回之后的成活率可能会比较

低。”

这位工作人员指着刚刚挖出的黄山栎说:“这是去年种下的树,种的是四年苗,算起来树龄有五年了。前几天天气暖和,这些树的树根已经发得很好了,挖出来肯定要损伤树根,对树的伤害非常大。而且,这些树要等三四个小时才能挪回原地,很难说能不能活下来。”他告诉记者,除去养护成本,一棵黄山栎四年苗的成本就在200元左右。“如果树木挪回去之后不能成活,我们只能尽快补新苗。”

兴福街道办事处党工委副主任马卫国告诉记者:“在区域管局、执法局协助下,由办事处牵头拆除违规立柱广告,挪树工作委托给区农发局,费用由街道承担。”马卫国直言,前期已经拆除的21个广告牌,农发局的报价是20多万元。虽然价钱还未最终确定,但估计拆除辖区这54个违规立柱广告,挪树的花费不会少于50万元。“当然,我们整治的决心非常坚定,不管难度多大,都一定会尽快把这些违规广告全部清除,还济南‘西大门’整洁秩序。”

54个违规立柱广告 下个月全部拆完

挪树工作结束之后,拆除

工作正式开始。一台小型挖掘机先进入施工场地平整地面,随后,两位工作人员通过攀爬梯爬到广告牌支架上绑绳子放下,然后大型吊车进入展开拆除工作。

“这一个广告牌子重六七吨,柱子重六七吨,加在一起有十四五吨。”兴福街道办事处城管科科长陈晓霞告诉记者,即使是最大马力的吊车,也很难把这样的大家伙一次拆下,一般都要先切割分块,再一块一块拆下来。“矮一些的柱子一次性放倒,高一些的要从中切开,分两次放倒。”

陈晓霞告诉记者,拆除工作刚开始的时候,拆第一块广告牌用了两天时间。“太高太重,施工太难了!”随着工作推进,施工越来越有经验,现在拆除一个广告牌仅需两三个小时。

不过,陈晓霞告诉记者,跟拆除工作相比,前期的沟通工作更难。“为了工作能顺利进行,我们首先得跟立柱的当事人沟通,给他们讲政策,让他们明白拆除势在必行。其次,我们还要协助当事人跟广告主沟通,防止后期出现纠纷。”陈晓霞告诉记者,准备工作从春节之前就已经开始,按照工作计划,这54个违规立柱广告将在4月底之前全部拆除完毕。

数字化种植牙讲堂(周日)开讲,50颗种植体免费送

种植复杂病例诊断设计中心(济南站)成立,5重豪礼,等你来拿82389888

缺牙读者有福了!为庆祝2017年拜博口腔IDDC(种植复杂病例诊断设计中心)的成立,数字化种植牙大讲堂26日开讲,种植专家与您现场见证拜博种植牙承重科学实验。当天50颗进口种植体免费送,60岁以上缺牙老年人现场免费申领,机会难得,先到先得,抓紧报名。IDDC数字化种牙热线:0531-82389888。

喜讯 IDDC种植专家“远程会诊” 终结漫漫“种牙求医”路

“牙槽骨太薄,种不了牙!”“我有糖尿病,医生说我的骨质不行。”“我今年78岁了,身体不太好,想种牙难度太大了。”“我都跑了好多地方了,因为上下牙咬合关系不好,没人肯给我种。心酸!”别担心,拜博口腔IDDC成立了,以上疑难问题全解决,咱老百姓种牙不再难。

据了解, IDDC全称为“拜博集团种植复杂病例诊断设计中心”,该中心聚合全国各地知名种植牙专家,以集团200家连锁、24年植牙经验数据库等资源为依托,并搭配全新一代数字化种植牙设备系统,从医师资源和技术设备两个方面全面提升您的种植牙体验,专业解决种植牙疑难杂症。

IDDC第一期专家团成员共39位,对拜博口腔全国200余家连锁机构开展实时远程会诊,为更多复杂病例提供全方位的治疗方案,济南老百



姓不用耗时耗力耗路费跑到“北上广深”,就能享受到专家“0距离”手术指导和方案执行。同时, IDDC引进数字化导板种植技术,医生借助计算机系统可便捷沟通、协同方案设计,让口腔种植更快、更精确、更安全。

突破 数字化导板种植技术 种植更精准、更安全

IDDC数字化种植导板技术,利用计算机三维重建软件,详细测量患者牙床骨质密度,牙槽骨高度、宽度等条件,设计出更好的力学种植点,并在手术中避开重要的神经和血管,大大提升了手术的安全性,实现了种植牙手术微创、舒适、精准的进一步发

展。相比传统种植牙技术,拜博IDDC数字化导板种植技术有4大优势:

- 1.更舒适:通过减少侵入过程并缩短愈合时间来改善患者体验以及舒适度。
- 2.少奔波:缩短患者的椅旁时间,减少患者就诊次数。
- 3.可预见:提高最终种植体位置的修复效果以及可预测性。
- 4.更精准:数字化准确度,可减少人工失误,减少外科风险。

豪礼 50颗进口种植体免费送 拜博多重好礼惊喜连连

“我也赶时髦,生日礼物送老伴儿一口种植牙!”74岁的李老先生在老

伴过生日之际不送浪漫送“健康”,就是想让老伴儿吃点儿好的,身体健康健康的,晚年享享清福。

“有朋友在拜博口腔种过牙,现在吃嘛嘛香。我就陪着老伴先去考察了一番,发现这里的环境好,技术好,医生也很专业,想给老伴一个惊喜。”李老先生说的时候,抑制不住地高兴。

据悉,拜博口腔“两店同庆”,数字化种植牙大讲堂周日开讲,种植专家与您现场见证拜博种植牙承重科学实验,看直径2.5毫米的种植体,能撑起80公斤成年男子?同时推出5重大礼,看牙优惠享不停。现在拨打电话就能预约!机会难得,不要错过。

拜博口腔“两店同庆” 给你好牙好品质

- 1.来电礼:一个电话,4项全免,立省2000元。
- 2.种牙礼:3月26日(周日)当天50颗种植体免费送,60岁以上缺牙老年人现场免费申领,机会难得,先到先得。
- 3.矫正礼:牙齿隐形矫正最高立减8000元。
- 4.修复礼:全瓷冠修复、贴面低至8.8折。
- 5.美牙礼:牙齿美白特惠780元。

【预约热线】

0531-8238 9888

济南市医保定点医院